
 

JUDr. Adriana Kováčiková 
Vedúca advokátka 

Adriana Kováčiková sa špecializuje najmä na oblasť poisťovníctva, obchodných i občianskych záväzkov 

a na všetko, čo sa týka denného fungovania obchodných spoločností.  

 

V oblasti poisťovníctva sa Adriana zameriava na úpravu poistnej dokumentácie, vrátane poistných 

podmienok, zmlúv poisťovní s obchodnými partnermi, vrátane zmluvných vzťahov s finančnými 

sprostredkovateľmi, riešenia poistných udalostí a zastupovania poisťovní v súdnych a správnych 

konaniach. Adriana poskytovala právne poradenstvo významným slovenským i zahraničným 

poisťovniam v rámci vnútroskupinových reorganizácií, ako aj pri akvizícii časti podnikania alebo pri 

zverení výkonu niektorých činností (outsourcing). 

 

Významnú špecializáciu predstavuje aj oblasť regulácie poisťovníctva a konaní vedených pred 

Národnou bankou Slovenska.  

 

V obchodnoprávnych a občianskoprávnych vzťahoch sa Adriana zameriava na poradenstvo klientom ako na strane predávajúcich, tak na 

strane kupujúcich vrátane riešenia vzťahov so spotrebiteľmi.  

 

Spoluprácu s našou advokátskou kanceláriou zahájila v roku 2025, pričom pred príchodom do našej advokátskej kancelárie pôsobila 16 

rokov na pozícii partnera v poprednej slovenskej advokátskej kancelárii Ružička and Partners, s.r.o. 

 

Projekty 

 

▪ poradenstvo popredným slovenským a zahraničným klientom, zahŕňajúce prípravu a pripomienkovanie obchodných zmlúv, zmlúv s 

finančnými sprostredkovateľmi, pracovnoprávne záležitosti a dočasné pridelenie zamestnancov 

▪ komplexné poradenstvo vedúcej slovenskej poisťovni (KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group) v rôznych 

záležitostiach poisťovníctva, obchodného a občianskeho práva, v právnych vzťahoch s klientmi týkajúcich sa riešenia poistných 

udalostí, vrátane zastupovania pred súdmi, ako aj zastupovanie poisťovne v konaní pred Národnou bankou Slovenska o uložení 

sankcie 

▪ poradenstvo vedúcej slovenskej poisťovni (KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group) pri akvizícii spoločnosti 

poskytujúcej asistenčné služby 

▪ poradenstvo MetLife, Inc. o aspektoch slovenského práva pri akvizícii životného poistenia od American Life Insurance Company, 

poradenstvo v súvislosti s vnútroskupinovou reorganizáciou, vrátane regulatórnych otázok a zastupovanie pred Národnou bankou 

Slovenska v súvislosti so zverením výkonu niektorých činností 

▪ zastupovanie Slovenskej Asociácie poisťovní v ústavnoprávnych otázkach v súvislosti so zavedením dane z poistenia 

▪ poradenstvo najväčšiemu producentovi bioetanolu v Slovenskej republike pri výstavbe závodu na výrobu bioetanolu, vrátane prípravy 

a pripomienkovania zmluvnej dokumentácie 

  

 

Členstvo v profesijných združeniach 

 

Slovenská advokátska komora 

 

Jazyky 

 

slovenský, anglický 

 

Vzdelanie 



 

 

Univerzita Komenského v Bratislave, Právnická fakulta, Bratislava (1998), titul Mgr. 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach, Právnická fakulta, Košice (2003), titul JUDr. 

 

 

E: adriana.kovacikova@havelpartners.sk 
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